Niepubliczna Szkola Podstawowa
w Zelaznie
Rok szkolny 2022/2023

MATEMATYKA
PROBNY TEST
KLASA 8

Droga Uczennico! Drogi Uczniu!
Na wykonanie wszystkich zadan masz 40 minut. Powodzenia! H

1. Zbadano natezenie ruchu pojazdéw na pewnej ulicy w sze$ciu dwugodzinnych przedzialach
czasu. Wyniki przedstawiono na diagramie.
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Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposrod oznaczonych literami A i B oraz odpowiedz sposrod
oznaczonych literami C i D.

0Od godziny 8:00 do 20:00 tq ulica przejechalo A /B pojazdow. A. 240 B. 280
W okresie 18:00-20:00 ta ulica przejechalo trzykrotnie C /D
pojazdoéw niz w okresie 8:00-10:00. C. wiecej D. mniej

2. Ile jest liczb naturalnych nieparzystych wiekszych od 9 - 10, ale mniejszych od 10 - 11? Wybierz
wlasciwa odpowiedz spos$réd podanych.

A.9 B. 10 €. 11 D. 12

3. Dane sg liczby: a= V64 i b = /64, oraz x = \’/ 6L4 iy= \/ 6%1 Ocen prawdziwos¢ podanych zdan.
Wybierz P, jeSli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

2-a-x=b-y P F

2a+y)=b+x P F

4. Liczba, ktéra jest rozwiazaniem réwnania 4x + 1 = 25, jest takze rozwigzaniem réwnania:

A.3x-1)=18 B.3x+1=21 C.3x-3=17 D.3(x+1)=21
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Informacje do zadan 5. i 6.

W ukladzie wspoirzednych umieszczono trojkat KLM, w ktorym K = (-3, 2), oraz zaznaczono punkty
P=(2,3)i Q =(-2,5), ktore sa srodkami odpowiednio bokéw KL i KM.

5. Odcinek PQ ma dlugosc:
A 25 B. 6 C.2V10 D. 4.5

6. Punkt P jest srodkiem odcinka KL, w ktérym L ma wspoélrzedne:
A. (-8,1) B. (7,-4) C.(7,4) D. (5,1)

7. Grupa 80 os6b usiadta na widowni w czterech rzedach. Liczby 0s6b, ktore zajely miejsca w pierw-
szym, drugim, trzecim i czwartym rzedzie, tworza odpowiednio proporcje 2:4:5:9. W ktérym rze-
dzie siedzi 20 0s6b? Wybierz wlasciwaq odpowiedZ sposrod podanych.

A. w pierwszym B. w drugim C. w trzecim D. w czwartym

8. Pole podstawy ostrostupa O; jest réwne 30 cm?, a wysoko$¢ tego ostrostupa wynosi 9 cm. Ostro-
stup O, ma takie samo pole podstawy, ale wysoko$¢ O» jest o 6cm wieksza niz wysoko$¢ O;.
Uzupelnij zdania. W kazdej luce wpisz odpowiedniq liczbe.

Objetosc¢ ostrostupa O jest réwna cm?’.

Objeto$¢ ostrostupa O; jest o

9. Dwa przystajace trojkaty prostokatne polozone sg tak, jak D C 5em p
pokazano na rysunku. Na rysunku podane s rowniez dlugosci NP
bokéw ED i CB. Oblicz dlugos$¢ odcinka AD. Zapisz obliczenia. 13 cm
E
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10. Prostokat X o wymiarach 8cm x 13 cm oraz prostokaty Y i Z sa trzema $cianami prostopa-

dloscianu, majacymi wspoélny wierzcholek. Objetos$¢ tego prostopadioscianu jest réwna 1040 cm?.
Wyznacz wymiary prostokatow Y i Z. Zapisz obliczenia.

11.

Ile jest trzycyfrowych liczb naturalnych podzielnych przez 3, ktérych zaokraglenie do peinych setek
jest rowne 400? Zapisz obliczenia.

Punktacja:
16 — 17 — celujacy (6)
14 — 15 — bardzo dobry (5)
12 — 13 — dobry (4)
9 — 11 — dostateczny (3)
6 — 8 —dopuszczajacy (2)
0— 5 —niedostateczny (1)




